

为全面普及智能手机,受中国移动通信的大力支持,尼彩集团继开启“工厂直营模式”后,又一次惊人之举——

**4英寸3G智能机  
免费送**

# 北京钓鱼台国宾馆 召开新闻发布会

此活动南京获批 3000 台,从即日起接受申领。电话:400-8699-099



2013年9月23日,尼彩手机“颠覆 X2——移动互联网战略新闻发布会”在北京钓鱼台国宾馆隆重举行,会议吸引了全国100多家媒体的强烈关注。

尼彩科技集团 CEO 卢洪波在发布会上表示,尼彩全面布局智能手机市场,就是为了抢占移动互联网入口,将拿出10亿元将尼彩手机从线下拓展到线上全面展开。他同时宣布,从本月开始,将在全国6000家尼彩手机工厂店免费为广大市民发放一定数量的尼彩新款4英寸大屏3G智能手机。此举得到了中国移动通信的大力支持。

“煤老板”再颠覆:从“只赚10元”到手机免费送

## 4英寸大屏3G智能手机免费送

如果您是移动手机用户,或者说您拥有移动手机卡(无论是老卡还是新办的卡),您就可以获得中国移动尼彩手机工厂店免费送你的一部4英寸3G大屏智能手机,而且不用捆绑,不用换号,不用存话费。这样“天上掉馅饼”的好事听起来有点天方夜谭,但事实真的摆到了您面前:9月23日,以“只赚10元”开启手机品牌直营模式的尼彩科技集团,在北京钓鱼台召开新闻发布会,宣布启动“手机免费送”惠民工程。南京作为江苏省首批试点城市,自即日起正式启动。中国移动手机用户都可以拨打400-8699-099预约领取。

两年多前,一个叫卢洪波的“煤老板”携巨资闯进手机行业,以“开启品牌直

营,手机只赚10元”的工厂店模式,颠覆性地砍掉了传统手机行业的销售中间环节,使得手机价格直降60%以上,尼彩手机因此风靡全国,成为最具性价比和最受消费者追捧的国产品牌手机。有着“手机价格屠夫”之称的卢洪波也因此成为同行憎恨消费者喜爱的“行业坏小子”。

“如果早些年说,今后消费者用手机不再要花钱购买了,很多人或许根本不相信,但现在我们确实做到了。”在钓鱼台召开的新闻发布会上,不按常理出牌的卢洪波自豪地向全国媒体阐述了他自我颠覆的“2.0版经营理念”。“手机肯定有成本,但为什么我们能免费送?”卢洪波自己问出了记者和消费者最关心的问题。“说透了,我们免费

送的手机,得益于中国移动的大力支持和巨额补贴。这话怎么讲?因为我们只针对中国移动用户免费送,移动借此可以吸引更多的用户使用移动通信网络,因为有移动的补贴尼彩可以做到免费送手机,消费者也才可以免费得到手机。”卢洪波笑着说。对记者追问的会不会有其他同行跟随和模仿?卢洪波自信地说:“在目前阶段很难有同行做到。为什么?因为我们全国有6000家工厂店,有几千万老用户,这是我们独特的资源,也是中国移动看中资源,这是其他同行不能做到的。不过,我们是第一个吃螃蟹的,我相信几年之后,手机免费送的模式一定会在全行业复制,那时才是真正手机免费时代的来临。”

煤老板接受专访

## 手机免费送——凭啥?

问:此次活动的费用是尼彩一家承担,还是有别的企业参与?

答:我们要感谢中国移动,这么一个活动单凭尼彩一家很难做到。这次活动得到了中国移动的大力支持。

问:你们送的手机要不要充话费?要不要换新号?要不要捆绑话费套餐?

答:消费者只要是移动用户,不需要充话费,不需换新号,也不需要捆绑话费套餐。

问:既然是免费赠送,为何还要收100多元的费用?

答:手机绝对是免费的。100多,只是此次活动的筹办费,如:物流费、广告费、人员工资等杂费。

问:所送的手机是否享受国家三包服务?

答:完全享受国家三包政策。

问:非移动用户是不是不能参与?

答:我们欢迎所有的消费者参与,特别是现在还没用上智能手机的消费者。但由于此次活动,我们获得了中国移动的补贴,所以不是移动的用户需现场办理移动卡才能参与。



9月23日,活动启动当日,北京店前排起数百米长龙



9月24日,苏州现场引来上千名消费者参与



9月24日,沈阳工厂店门口因排队堵塞交通……